[1Aowaab. [ 1AoWwaAb
NPSAMOYrOAbHUKA

YpoKk MaTeMaTuKu B 5 Kaacce no yuyebHuky A.l.Mepsask,
B.B.INoAoHckun, M.C. Akup



YcTHas

paboTa
CKOAbKO:
CaHTUMETPOB COAEPXKUTCA B:
lam;Im3am;S5mMm2am; 12 M5
cMm; 40 mm;
METPOB COAEPXKUTCHA B:

| KM;2 KM 418 M;4 kM 16 Mm; 800 cm;
20 am?




YcTHas

B.:.P@QQF@

CyMMY Ky6o0B umncea 3 u 2;
Kyb6 cyMMbl umnceA 3 m 2;

Pa3HOCTb KBapApaToB unceA 8 u 6;
KBaApaT Pa3HOCTHM umuceA 8 u 6.




N

coToo B o Rt i S



KAaaccHas paboTa

Tema ypoka: Naowaab. [Naowaab npamMoyroabHuKa




N3MepuTsh mromanas Gurypbr —
3HAYUT MOACUYNTATh, CKOJIBbKO €IMHUYHBIX
KBaJIPaTOB B HEU IIOMEIIAETCH.

Puc. 146




S=a‘b
NAOLLAADbL NMPAMOYIrOAbHUKA

S =32
nAoLW,aAb KBappaTa




Hamaute naowasm uryp, coctaBA€HHbIX
U3 paBHbIX KBaApaTOB

0,6m

I,Im




ap, reKkrap

la=10mM - 10mM= 100 m*>
lra=100m - 100mMm=10000




3arnoAHM NPOMYCKM

100 AM?2 =10000 cm?
= S70 Am2Z £7000
B 4300
0,43m2 = AMZ = cm?
0,01 T00
2) 0,06 M2 = | am 00
e’ M2 20§ m?2 =
cm? m2 = 70aM?

I
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3arnoAHM NPOMYCKM

100 1= 10000 2
= 3400 a =340000 m?2
5,6ra=__ 560 a= 56000 m2
0’42ra — 4?2 a= 4200 M2
0,01 100
2) ’ = = ?
oos— " 2% 2 s,
0,4 4000,
0,65 ra =40a = 6500—M




DOU3KYAbTMUHYTKA




AaHbl Tpy durypol

KBaApaT co cTopoHol 3,8 cm

2) NpsSIMOYrOAbHUK C M3MepeHussmMm 4,5cm u
3,2 c™m
3) ¢urypa, cocTaBA€HHas U3 KBAApPaTOB C

naowaabio 1,2 ecM?2 KaXKAbIM:

Y3HalTe, Yy Kakol 13 ¢uryp Hamboabluas
NAOLLLAAL!

OTBET:y ¢urypel Nel (kBaapar)



[loBTOpPEHMUE

Ne 595




OueHnTe CBOKO aKTMBHOCTb Ha YPOKE:
Ha ypoke sa: ‘
|) akTMBHO paboTaA(a)

2) paboTaa(a), HO HEe aKTUBHO Q

3) 6bIA(a) maccmBeH(Ha)



AoMallHee 3apAaHME

§ 21, BOonpocel 1-9,
Ne 570,573,596(1)

Criacubo
3a paboTty Ha ypoke!



